
MALI NOGOMET

• Zmagalo je
moštvo Tabora

Pred kratkim se je v Štepanjskem
n&selju končal tumir koordinadj-
skega odbora pri Ljubljanski nogo-
metni zveri v malem nogometu. Or-
ganizirala ga je ekipa »Setnikar« iz
Ljubijane pod imenom »SETNI-
KAR 86« in je na njem nastopilo 56 -
ekip ix Ljuhljane in okolice. Turnir je
bil točkovan in vključen v prvcastvo
Ljubljane v malem nogometu.

Teicmovanje je potekalo v dveh
skupinah na igriščih OŠ Karel De-
stovnik-Kajuh in ŠD Golovec. Prvo
mesto in prehodni pokal je osvojilo
moštvo Tabora iz Ljubljane, ki je v
finalu po podaljških premagalo
ekipo Kleparstva Vukosavljevič-
Liro z rezultatom 6:5. V regularnem
času se je tekma končala z rezulta-
tom 5:5. Gole za Tabor sta dosegla
Igor Maver 4 in Bojan Molek enega,
za ekipo Kleparstvo Vukosavlje-
vič-Liro pa je petkrat zadel mrežo
Majk Jamnik, ki je bil tudi najboljši
strelec turnirja s petimi goli. V boju
za 3. mesto je zmagala ekipaSetnikar
proti ekipi Galati s 3:0. Najbolj ra-
zburljivo je bilo v četrtfinalni tekmi
med ekipama Kleparstvo Vukosav-
ljevič-Lira in MOBO-grafika, ki se je
v regularnem času končala z neodlo-
čenim izidom 1:1. Tudi po izvajanju
7-metrovk (vsako moštvo po tri) je
bil fezultat še vedno neodločen.
Potem sta izmenično izvajala kazen-
ske strele za ekipo Kleparstva Vuko-
savljf vič-Liro Miro Marič za moštvo
MOBO-grafika pa Vasiljevič. Po de-

setih strelih in odličnih obrambah
obeh vratarjev je zmagalo moštvo
Kleparstva Vukosavljevič-Lira z re-
zultatom 12:11.

Potem so se pričeli polfinalni boji.
V prvi tekmi je Tabor premagal moš-
tvo Galati z rezultatom 3:0, v drugi
pa moštvo Kleparstva Vukosavlje-
vič-Lira domačine in organizatorje
turnirja ekipo Setnikar z rezultatom
3:1.
Pokale in priznanja za prva štiri
mesta je podelil vodja domače ekipe
Iztok Setnikar. pokale in priznanja
za najboljšega igralca, strelca, vra-
tarja in fair play pa član koordinacij-
skega odbora Jože Gorenc. Za naj-
boljšega igralca je bil proglašen
Bojan Molek iz ekipe Tabor, za naj-
boljšega strelca Majk Jamnik iz
ekipe Kleparstvo Vukosavljevič-
Lira, za najboljšega vratarja Peter
Koželj iz ekipe Kleparstvo Vukosav-
ljevič-Lira, za fair play pa je pokal in
priznanje prejela ekipa MOBO-gra-

fika iz Ljubljane.
In kaj lahko rečemo o organizaciji

in izvedbi turnirja. Dvodnevni turnir
na obeh igriščih si je ogledalo okoli
1500 do 2000 Ijudi, finalno tekmo pa
prek 600 ljudi. Bilo je poskrbljeno
tudi za jedačo in pijačo, tako da so se
lahko navijači močneje vključili v
bodrenje svojih moštev. Odlično je
bilo organizirano in delovalo ozvo-
čenje. Seveda velja pri tetn posebej
pohvaliti nadvse neutrudnega repor-
terja ozirotna komentatorja Stanka
Damiša, ki je virtuozno obvladoval
ozvočevalno tehniko, za kar ga je ob-
činstvo nagradilo z bučnim aplav-
zom, še posebno zaradi izčrpnih in
sprotnih informacij o spremembah
rezultatov in o izidih srečanj posa-
meznih tekem na obeh igriščih, pa
tudi informacij o organizaciji turnir-
jev v prihodnje.

Besedilo in slika
DUŠAN STOJČIČ-STOLE


